2014年2月10日 星期一 责任编辑 郭佳杰 美术编辑 王丹华





冰雪

奇缘

每届奥运会,都不

免有激情、遗憾、感动、 吐槽,但作为全球最大 的盛会之一,其中还有 太多太多的欢乐搞笑桥 段,让它成为魔力四射

的年轻人大派对。本届

索契冬奥会 ,毫不例外 ,

也天天上演着别样的冰

雪奇缘,让观众们欲罢

不能。











最天马行空:头盔

俯式冰橇是一项比较危险的运动,它要求运动员趴在 个小冰橇上,头脸朝下,沿着冰道快速下滑。它比无舵雪 橇更危险,速度可达每小时80英里,所以,头盔对运动员来 说 是安全的极其重要的组成部分。不过 危险可吓不倒这 些运动员,他们把自己的训练头盔,描上了各种搞笑有趣 的图案,有的是脑袋结构、有的是瞪视着你的鸟眼、有的是 恐龙骨架,这些图案为这项刺激的运动,平添了诸多的艺 术色彩。



青年报记者 陈宏

最四仰八叉 · 滑倒

玩冰雪运动的 摔起来就是跟玩夏季奥运项目的人不 一样。冬奥会开幕式时 奥地利代表团入场 大家正兴致勃 勃拿着摄像机照相机拍着呢,一位倒霉的家伙哧溜 滑了个四脚朝天,连照相机都摔得不轻。有人 说:是在提前把比赛的滑倒次数消耗掉吗?



即将于12日登场的韩国花样 滑冰超级明星、2010温哥华冬奥会 冠军金妍儿 和日本选手浅田真央 的终极较量 ,吸引了无数媒体的关 注。" 重压之下"?这句评语对她似 乎并不恰当 ,此前已经淡出三年的 她,以一张和索契冬奥会吉祥物 北极熊"瞪眼的俏皮照片", 宣 布"了自己的轻松心态。这张被国 际奥委会官方微博和脸书公布的 照片上,金妍儿似乎在说":看,我 的眼白比你多!



最豁然开朗:破门

虽然索契投入了大量的资金搞 基础设施建设 ,但由于匆忙 ,还有很 多不完善的地方,也引发了不少参与 者的吐槽。一位美国雪车运动员8日 发微博称", 我洗了个澡, 结果被锁 在里面了。" 我身边没带电话 ,只好 破门而出了。"这名运动员叫约翰 尼·奎因 是一名雪车运动员 以前练 过橄榄球。当然 ,比这位运动员更受 关注的 是照片中这扇被破坏的门的 模样,像是硬纸板做的。不过,也有 技术控"说,里面蜂窝一样的结构 其实是木龙骨 新型环保。



最闲情逸致 织围脖

8日晚,冬奥会单板滑雪男子坡 面障碍技巧决赛,产生了索契首金, 但冠军的风头 却被一位在场边织围 脖的芬兰教练抢了个精光,全球观看 电视直播比赛的电视观众 都看到了 这令人忍俊不禁的一幕。别以为这是 被摄像机偶然扫到的,它可是经过精 心设计的——这位芬兰教练叫科斯 基宁,他参赛的弟子托特利怂恿他这 么做 这位只拿到了第11名的家伙事 后还得意洋洋地告诉记者": 我想这 看上去一定很好笑,每个人都会想他 到底在做什么。



